ИНФОРМАЦИЯ О ПРОЕКТЕ    п. Мелиоративный
Проект «Они выиграли эту войну» на площадке поселения Мелиоративный Республики Карелия в рамках   межрайонного проекта «Они выиграли эту войну», осуществляемого Карельской региональной общественной организацией «Живая деревня» по итогам конкурса  Президентских грантов. 

1) название проекта   «Они выиграли эту войну!»
 Народный проект по увековечению памяти всех участников Великой Отечественной войны — жителей  поселения Мелиоративный, как средство патриотического воспитания детей и молодёжи и сохранения воинской славы России к 75-летию Победы над фашизмом
    (Формирование патриотических чувств детей и молодёжи на основе поисково-созидательной деятельности по увековечению памяти всех участников Великой Отечественной войны, проживавших в посёлке  Карелии Мелиоративный: поиск, сбор, систематизация, оцифровка биографических сведений о жителях посёлка — участниках войны и создание на  территории посёлка памятного Мемориала, электронного краеведческого музея и Аллеи Воинской Славы) 
2) Грантодатель — Фонд Президентских грантов

Сохранение исторической памяти, патриотическое воспитание детей и молодёжи                          
6) краткое описание проекта;
Целью проекта является повышение уровня гражданско-патриотического сознания у детей, подростков и молодёжи 

 на основе поисково-краеведческой работы по увековечению памяти всех земляков - защитников Отечества,  созидательной деятельности по  закладке памятника и садово-парковых насаждений рядом с Памятным знаком.  

    В ходе проекта силами сельских волонтёров  на народные средства, собранные сельскими жителями площадки проекта, будет установлен Памятник-мемориал всем участникам Великой Отечественной войны.

 Будут созданы в честь героев войны  Аллея Воинской Славы,  силами школьников и волонтёров на площадке проекта будет благоустроен и обновлён Сад Памяти и Дружбы                                            

   Учащимися и педагогами школы «МОУ СОШ№2» п. Мелиоративный, сельскими активистами  будут осуществлены сбор, систематизация и оцифровка собранных в ходе поиска рукописных, печатных, фотографических материалов земляков-участников Великой Отечественной войны. В ходе поисковой работы будут систематизированы и оцифрованы краеведческие материалы и созданы поимённые списки ветеранов Великой Отечественной войны поселения Мелиоративный, пришедших с войны живыми. Оцифрованные материалы будут размещены в сети Интернет с целью предоставления информации о погибших возможным родственникам на сайте электронного краеведческого музея МОУ СОШ №2

    В рамках проекта будет проведено обновление существующих и создание новых экспозиций, альбомов, стендов, пополнение фондов музея  школы  ценными краеведческими материалами, будут созданы новые цифровые информационные ресурсы патриотической направленности на электронных носителях и размещены в сети Интернет.

7) география проекта
Республика Карелия:

территория  Олонецкого национального муниципального района: село Видлица, деревни Мегрега, Коткозеро, посёлок Верхнеолонецкий;

территория Пряжинского национального муниципального района: посёлок Пряжа, село Святозеро;

территория Прионежского  муниципального района: посёлок Мелиоративный.
8) срок реализации проекта
1 декабря 2018 года — 30 ноября 2019 года, 12 месяцев;
9) обоснование социальной значимости проекта
  В 2020 году наш народ будет отмечать 75-летие Победы в Великой Отечественной войне. Общеизвестно, что в послевоенные годы на мемориальных плитах тысяч братских могил и памятников в нашей стране повсеместно были увековечены имена только погибших  защитников Отечества. Но мы убеждены, что пришло время для увековечения памяти всех жителей деревень и посёлков России, которые разгромили фашизм и, вернувшись домой, подняли из руин народное хозяйство страны. Это нужно для того, чтобы современные и будущие поколения селян помнили своих земляков, защитивших нашу страну в самой кровопролитной войне и выигравших её!
    В связи с этим, мы - команда проекта - предлагаем развернуть работу по  созданию и установке в посёлке Карелии Мелиоративный  Памятника-мемориала Воинской Славы всем землякам-участникам Великой Отечественной войны. Планируем создать этот Памятник Воинской Славы на народные, собранные родственниками участников войны и местными жителями, средства, что будет весомым со-финансированием настоящего проекта.  

   Средства же гранта потребуются для проведения масштабной деятельности на площадке проекта, где в ходе реализации проекта взрослыми и детьми на занятиях краеведческих кружков будут проведены поиск, сбор, систематизация, оцифровка биографических сведений о жителях сельского населённого пункта — участниках войны и размещение этих материалов в сети Интернет на сайте школьного электронного музея, пополняемого в рамках настоящего проекта. 
   Кроме того, силами детей и взрослых на средства гранта в  посёлке  будет выполнена задача  создания садово-парковых насаждений рядом с памятником Защитникам Отечества: Аллеи Воинской Славы, Парка Победы. Совместный труд на священных местах  явится не только средством патриотического и нравственного воспитания детей и молодёжи, но и предметом формирования любви к сельскохозяйственному труду, что особенно важно для российского общества в современных условиях поиска путей решения проблем импорто-замещения продуктов сельского хозяйства. В связи с этим, настоящий проект будет иметь не только патриотическую, но и важную социальную ценность для школьников. Дети, ухаживая за Садово-парковыми участками, создаваемыми рядом с памятниками защитникам Родины, в ходе проекта на занятиях кружков, во внеклассной работе приобретут целый комплекс практических знаний, умений и навыков по уходу за садовыми культурами, которые могут быть востребованы в последующей жизни. 

  10) целевые группы проекта
Дети, молодёжь, взрослые, люди старшего возраста, в том числе, дети войны и ветераны Великой Отечественной войны
11) цель (цели) и задачи проекта
 Цель  
 Активизировать работу по воспитанию патриотических чувств, гражданской позиции у детей, молодежи и взрослого населения  посёлка Республики Карелия  на основе их деятельности по увековечению памяти всех односельчан — участников Великой Отечественной войны посредством вовлечения в поисково-краеведческую работу, создания на народные средства Памятников Защитникам Отечества, развёртывания Аллей Воинской Славы Защитникам Отечества и размещения биографических материалов о героях войны в школьных Электронных музеях и сети Интернет.
Задачи проекта:

1. Провести организационные мероприятия по развертыванию и реализации проекта в посёлке
2. Организовать работу по созданию и установке на народные средства  у Памятного знака в Мелиоративном Памятника-мемориала Воинской Славы.
3. Осуществить поисково-патриотическую работу с детьми, молодёжью ветеранами посредством создания на  площадке проекта поисковых групп и краеведческого кружка  для  ведения поиска, сбора, систематизации,  оцифровки и размещения в сети Интернет биографических сведений о земляках-участниках войны.
4. Создать  силами взрослых, детей и молодёжи Аллею Воинской Славы и озеленить  территорию памятника Защитникам Отечества и садово-паркового участка в посёлке Мелиоративный.
5. Организовать информационное обеспечение результатов проекта по увековечению памяти защитников Отечества и патриотическому воспитанию детей и молодёжи в районах Карелии и регионах Российской Федерации.
6. Укрепить при поддержке Президентского гранта материальную базу патриотического воспитания и краеведческой работы  школы : школьного краеведческого, электронного музея, Мемориального садово-паркового участка, Аллеи Воинской Славы, Сада Памяти и Дружбы.
12) ожидаемые количественные и качественные результаты проекта:
Ожидаемые количественные результаты:
Общее количество мероприятий, проведённых в ходе проекта  — не менее 10;

Общее количество участников мероприятий проекта — не менее 300 человек;

Количество созданных в рамках проекта поисково-краеведческих групп (дети, молодёжь, взрослые) — не менее 1;

Количество организованных ученических краеведческих кружков — не менее 1;

Количество организованных кружков по оцифровке краеведческих материалов и размещению их на сайтах школьных электронных музеев — не менее 1;

Количество организованных ученических садоводческих кружков по озеленению мемориальных садово-парковых участков — не менее 1;

Общее количество учащихся, вовлечённых в кружки краеведческо-патриотической направленности -не менее 30.

Количество садово-парковых участков, благоустроенных в ходе проекта — не менее 1;

Общее количество садовых и парковых деревьев, кустарников, многолетних цветов, высаженных на садово-парковых участках, Братских могилах, памятных местах — не менее 70.

Количество школьных краеведческих, в том числе, электронных, музеев, получивших грантовую материальную поддержку в ходе проекта — не менее 1.
 Ожидаемые качественные результаты:
  В ходе проектной работы у учащихся и сельской молодёжи  будет сформирована уверенная гражданская и патриотическая позиции на основе совместной деятельности по увековечению памяти земляков-участников ВОВ.
  В проекте будет проведена масштабная работа по увековечению памяти всех участников ВОВ: установлен Памятник в их честь, высажена Аллея Воинской Славы, обновлён и пополнен  электронный информационный ресурс патриотической направленности — Электронный музей. 
  Дети и взрослые в ходе коллективного поиска будут объединены в сообщества по интересам (поисковые группы, краеведческие и садоводческие кружки). Повысится уровень самореализации подростков и молодёжи через участие в конкретных делах на благо школы, деревни, общества, государства в деле увековечения памяти  защитников Отечества. 
   Будет значительно укреплена материальная база патриотического воспитания: музея и садово-паркового участка.
    Таким образом, к 75-летию Великой Победы объединёнными силами жителей \ посёлка будет проведена огромная общественно важная работа по увековечению памяти всех участников Великой Отечественной войны, проживавших в послевоенный период в посёлке, приведению в порядок Памятных мест участникам ВОВ, патриотическому воспитанию детей и молодёжи и активизации социально значимой деятельности сельских жителей всех поколений.
13) Дальнейшее развитие проекта
Авторы, формирующаяся команда и потенциальные участники настоящего проекта уверены в успешной его реализации и убеждены, что участие в его осуществлении будет важным событием для   последующей деятельности детского и взрослого населения нашего  посёлка. Реализация данного проекта даст интересный и актуальный материал для дальнейшей работы по обновлению и осовремениванию деятельности музея сельскиой общеобразовательной школы. Будет продолжено развитие поисково-краеведческой деятельности детей, молодёжи и взрослых на территории сельского поселения в рамках настоящего проекта Памятника — Мемориала землякам-участникам войны, Электронного Музея, что позитивно отразится на патриотическом воспитании и гражданском образовании сегодняшних и последующих поколений юных граждан. 

   С детским и взрослым населением посёлка будет организована регулярная экскурсионно - просветительская деятельность на базе обновлённых школьных экспозиций и Электронного Музея.
   Настоящий проект в дальнейшем будет иметь и важную социальную ценность для школьников. Дети и взрослые, ухаживая за Садово-парковыми участками, созданными рядом с Памятниками на уроках биологии и трудового обучения, во внеклассной работе приобретут целый комплекс знаний, умений и навыков по уходу за садовыми культурами, которые могут быть востребованы в последующей жизни в сельской местности или на дачных участках. Таким образом, Школьный Сад Памяти, Аллеи Воинской Славы  явятся не только средством повышения гражданско-патриотического сознания детей и молодёжи, но и предметом трудового, нравственного и эстетического воспитания, формирования любви к сельскохозяйственному труду, что особенно важно для России в современных условиях поиска путей решения проблем замещения импорта продуктов сельского хозяйства. 

     В связи с этим, Школьный садово-парковый участок можно эффективно использовать как реальную возможность для выращивания ценных ягод и фруктов с целью улучшения здоровья детей, а также как средство дополнительного дохода для школьного хозяйства, что и происходит в нашей школе . 

  14) Источники ресурсного обеспечения проекта в дальнейшем
   Участники проекта, руководители, члены и партнёры Карельской региональной общественной организации «Живая деревня» будут изыскивать ресурсные возможности для продолжения и дальнейшей поддержки настоящего проекта после завершения его финансирования по гранту.  

    В связи с этим планируется разработка новых проектных предложений в благотворительные фонды по решению проблем патриотического воспитания и увековечения памяти Защитников Отечества, созданию и развитию школьных Электронных музеев и мемориальных садово-парковых объектов в сельских поселениях других районов Республики Карелия, которые могут стать эффективным средством патриотического, трудового, эстетического воспитания детей и молодёжи. 

   Живая деревня продолжит активное использование волонтёрской, добровольческой деятельности, привлечение средств сельского населения для  увековечения памяти Защитников Родины и героев Великой Отечественной войны.   Организация предполагает также активное использование для дальнейшей совместной проектной деятельности собственных средств сельских школ-партнёров, зарабатываемых от реализации сельскохозяйственной продукции (ягод, фруктов, овощей) на садово-парковых участках, созданных в рамках настоящего проекта. 
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