Безопасный Новый год.


Совсем скоро вся страна будет отмечать Новый год. Чтобы праздники запомнились только счастливыми моментами, стоит соблюдать некоторые меры предосторожности, обращая особое внимание на правила пожарной безопасности (!).
- Не украшайте ёлку игрушками из горючих материалов.

- Освещать ёлку следует только электрогирляндами промышленного производства.

При пользовании бенгальскими огнями, хлопушками помните, что открытый огонь всегда опасен при его применении в помещениях! Не оставляйте без присмотра включённые электроприборы.

Приобретая пиротехнические изделия, будьте внимательны, проверьте наличие сертификата соответствия, инструкции на русском языке, срока годности. Приобретая незнакомое вам изделие не получив инструкции или квалифицированной консультации, от него лучше отказаться.

Не следует использовать пиротехнику, если вы не понимаете, как ею пользоваться, а инструкции не прилагается, или она написана на непонятном вам языке.

Категорически запрещается применять самодельные пиротехнические устройства. Нельзя ремонтировать и вторично использовать не сработавшую пиротехнику.

Не следует:
- взрывать пиротехнику, когда в опасной зоне (см. радиус опасной зоны на упаковке) находятся люди, животные, горючие материалы, деревья, здания, жилые постройки, провода электронапряжения. Траектория полёта таких изделий непредсказуема: они могут попасть в дом, залететь на чердак или крышу и стать причиной пожара.

- использовать пиротехнику при сильном ветре.

- запускать салюты с рук (за исключением хлопушек, бенгальских огней, некоторых видов фонтанов) и подходить к изделиям в течение 2 минут после их задействования. Наклоняться над изделием во время его использования. 

- направлять ракеты и фейерверки на людей.

- использовать изделия с истёкшим сроком годности; с видимыми повреждениями.

 - производить любые действия, не предусмотренные инструкцией по применению и данными мерами безопасности, а так же разбирать или переделывать готовые изделия. 

- разрешать детям самостоятельно приводить в действие пиротехнические изделия. 
В случае малейших признаков загорания немедленно сообщите в пожарную охрану по телефону — 01, с мобильного телефона 112 (1), 101 эвакуируйте людей и по возможности приступите к тушению огня подручными средствами. 

Эти простые правила, позволят Вам получить от выходных дней только положительные эмоции, сделают Новый год безопасным.
Отдел надзорной деятельности и 
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