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 24 сентября 2020 года состоялось торжественное открытие общественной территории «Памятный знак по ул. Строительной у детского сада», благоустроенной в рамках приоритетного проекта «Комфортная городская среда» и Программы поддержки местных инициатив в Республике Карелия.

    В рамках реализации  программы КГС был заключен договор с подрядчиком ООО «Стройгруппа» на общую сумму 255248 руб. из них:

240800 руб. – субсидия из Федерального бюджета

14448 руб. – местный бюджет. 

     Были выполнены работы:

1. Устройство пешеходных дорожек из брусчатки

2. Ремонт памятного знака (установлен в 1998 году)

3. Установка вазонов

4. Установка урны
    В рамках реализации ППМИ по результатам аукциона заключен муниципальный контракт с ООО «Стройснаб Про» на общую сумму 1013000 руб., из них:

578 266 руб.- субсидия из бюджета Республики Карелия

300 000 руб. – местный  бюджет
135 000руб. – внебюджетные средства, собранные населением, юридическими лицами.

   Были  выполнены работы:

1. Установка уличного освещения

2. Вырубка кустарника

3. Устройство площади из брусчатки

4. Посадка многолетних растений
   На торжественном открытии присутствовали Глава Прионежского муниципального района В.А. Сухарев, депутат Законодательного Собрания РК О.Н. Шмаеник, спонсоры, подрядчики. 
   Глава Мелиоративного сельского поселения Анисимова Е.В. выступила со словами благодарности и  вручила благодарственные письма спонсорам, инициативной группе и подрядчикам. 
    Мероприятие посетило 70 человек, Домом культуры п. Мелиоративный была организована концертная программа, включающая выступление вокалистов.

