Отчет Главы  Мелиоративного сельского поселения о результатах своей деятельности 

и деятельности администрации сельского поселения за 2020  год

Уважаемые депутаты, односельчане и гости! 

Цель сегодняшней встречи – подведение итогов деятельности администрации Мелиоративного сельского поселения за 2020 год и перспективах развития на 2021 год. Такие встречи проводятся ежегодно в соответствии с требованиями федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и Уставом Мелиоративного сельского поселения. 
      Основные вопросы, которые всегда затрагивались в отчетах администрации за прошедший период — это исполнение бюджета по доходам и расходам, исполнение полномочий по решению вопросов местного значения. Главным направлением деятельности администрации являлось обеспечение жизнедеятельности жителей поселка, что включает в себя, прежде всего содержание социально-культурной сферы, исполнение наказов избирателей, благоустройство улиц, дорог, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое. 
   Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения, где размещается вся информация и нормативные документы. 
Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. 
    На ежегодных отчетах перед населением о работе администрации поселения мы с Вами оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы и определяем основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период.                       

   Представляя свой отчет о работе администрации Мелиоративного сельского поселения за 2020 год постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за прошедший год, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения.

    Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с Федеральным Законом №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими Федеральными и Республиканскими правовыми актами.

      Это, прежде всего:

•  исполнение бюджета поселения;

• обеспечение бесперебойной работы бюджетного учреждения поселения;

•благоустройство территории поселения, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;

• взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения.

 • работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.
Администрация Мелиоративного сельского поселения

    С 01 января 2006 года на территории Мелиоративного сельского поселения осуществляет свою деятельность Администрация Мелиоративного сельского поселения. 

     В администрации в течение 2020 года работали шесть человек: Глава администрации, Зам. Главы администрации, специалист, ведущий специалист, ведущий бухгалтер, инспектор ВУС. 

Сотрудники администрации регулярно проходят обучение на республиканских семинарах, принимают участие в конференциях. 

    В декабре 2020 года Заместитель Главы и ведущие специалисты администрации успешно прошли обучение по специальным дистанционным  курсам, в направлении Антикоррупционная деятельность в государственных и муниципальных органах и специалист в сфере закупок. 

     В 2020 году Глава успешно прошла обучение по  специальным дистанционным  курсам, в направлении обеспечение экологической безопасности руководителями и специалистами общехозяйственных систем управления  безопасности и охрана труда (повышение квалификации).

    Администрация поселения исполняет полномочия по решению вопросов местного значения поселения и распоряжается местным бюджетом, то есть является исполнительно-распорядительным органом.

В 2020 году администрацией поселения принято:

 42 постановления, из них 10 – нормативные правовые акты;

 66 распоряжений по личному составу;

 98 распоряжений по основной деятельности.

Предоставлено   муниципальная услуга:

Присвоение адресов объектам недвижимости –  4;

Согласование на проезд крупногабаритных тяжеловесных автотранспортных средств по улично-дорожной сети п. Мелиоративный - 76;  

Выдача ордеров на земельные работы –  9; 

Выдача разрешений на снос зеленых насаждений – 2.

ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН

В адрес администрации поступило 11 письменных обращений

По результатам рассмотрения обращений было вынесено 4 постановления

АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ:

· ЖКХ
· Ремонт автомобильных дорог
· Благоустройство
· Присвоение и изменение адреса
      Реализация полномочий осуществляется путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом  депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой поселения, рассмотрения письменных и устных обращений.  Администрация работу с обращениями граждан проводит в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации». Прием граждан осуществляется Главой поселения, заместителем и специалистами администрации.
    Согласно Федеральному закону «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 № 131-ФЗ органы местного самоуправления муниципального района вправе заключать соглашения с органами местного самоуправления отдельных поселений, входящих в состав муниципального района, о передаче им осуществления части своих полномочий по решению вопросов местного значения за счет межбюджетных трансфертов, предоставляемых из бюджета муниципального района в бюджеты соответствующих поселений. 

    В 2020 году между Администрацией Прионежского муниципального района и администрацией Мелиоративного сельского поселения заключено одно соглашение: по исполнению полномочий по регистрационному учету граждан.

  За 2020 год в Администрацию Мелиоративного сельского поселения поступило:

· Заявлений о присвоении адресов объектам недвижимости –  4;
· заявлений граждан о снятии с регистрационного учета – 122;
· заявлений о регистрации и перерегистрации -  122;
· заявлений о регистрации по месту пребывания – 24.
Всего за отчетный период в администрацию поступило входящей корреспонденции – 399  ед.; исходящая информация администрации в различные инстанции подготовлена и направлена в количестве  372 ед., справок о составе семьи, архивных, нотариальных выдано –  1443 шт.

Совместная работа Главы с Советом Мелиоративного сельского поселения

     Совет Мелиоративного сельского поселения – это представительный орган, что значит представительный, депутаты представляют интересы народа при решении вопросов местного уровня, так же Совет обладает законотворческой инициативой, т.е. его решения обязательны для исполнения на территории всего поселения. 

    В структуре органов местного самоуправления муниципального образования ведущая роль принадлежит представительному органу, так как именно он представляет интересы населения сельского поселения  и принимает от его имени решения. 

    На основании личного заявления Головинкин Алексей Александрович сложил полномочия депутата Совета Мелиоративного сельского поселения  по собственному желанию. 

    8 октября 2020 года на основании заявления Кувшинова Галина Валентиновна  сложила полномочия Председателя Совета Мелиоративного сельского поселения, решением Совета депутатов была делегирована в Совет Прионежского муниципального района.

 Решением  XXVIII сессии IV созыва Совета Мелиоративного сельского поселения от 08.10.2020 г. №2 председателем Совета Мелиоративного сельского поселения была избрана Новоселова Надежда Борисовна.

     В 2020 году состоялось 6 сессий Совета, принято 20 решений, 9 из них нормативные правовые акты. 

  На сессиях рассматривалось большое количество вопросов: 

· Утверждение и исполнение бюджета поселения;
· Внесены изменения в бюджет Мелиоративного сельского поселения на 2020 год;
· Внесены изменения по налогу на имущество физических лиц;
· Внесены изменения по земельному налогу; 
· Распоряжение муниципальным имуществом.
· Внесены изменения в муниципальную программу:
      - Содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения Мелиоративного сельского поселения на 2020-2022 г.г..

ДЕМОГРАФИЯ
Численность населения

2019 год -     2650 человек

2020 год -     2653 человек

      В 2020  году на территории Мелиоративного сельского поселения  родилось  18 малышей, из них – 11  девочек  и  7 мальчиков.

Статистические данные по поселению

Всего населения в 2020 году – 2 653   человек;

Из них:

Зарегистрировано по месту пребывания –   24 человек;

Зарегистрировано постоянно – 122 чел.

Всего пенсионеров –   778 

из них: 

старше 70 лет-  186;

90 лет и старше - 6;

Как и в 2019 году вновь наблюдается отрицательный естественный прирост населения: родилось 18 чел., умерло 30 чел. (-12)

Семейный статус населения поселка Мелиоративный

Количество многодетных семей в 2020 году – 38
Численность детского населения (дети до 18 лет) – 532
Количество семей, имеющих детей, всего из них:

с 1 ребенком –187 
с 2 детьми - 112 
с 3 детьми - 32 
с 4 детьми - 5 
с 5 детьми - 1
Количество семей с детьми инвалидами до 18 лет – 3 семьи

Детское население поселка
Всего детей и подростков в поселении до 16 лет в 2020 году – 481

Молодое население от 16 до 30 лет - 344

 Посещают детский сад – 173

Состоят на очереди в детский сад –  40

Обучаются в средней школе - 308

Военно-учетный стол

   В целях организации и обеспечения сбора, хранения и обработки сведений, содержащихся в документах первичного воинского учета работником военно-учетного стола:

· осуществляется первичный воинский учёт граждан, пребывающих в запасе (ГПЗ) и граждан подлежащих призыву на военную службу, проживающих или пребывающих на территории Мелиоративного сельского поселения.

· ведутся и хранятся документы первичного учета. Своевременно вносятся изменения и сведения, содержащиеся в документах первичного воинского учета, и сообщаются о внесенных изменениях в отдел военного комиссариата Республики Карелия  по Прионежскому и Пряжинскому районам.

  В январе 2020 года на первоначальный воинский учет поставлены 14 юношей   2004 года рождения.

На учете в ВУС стоят на воинском учете –    502  человек;

Служат в рядах РА  и ВМФ – 3  человека;

Уклоняются от службы в РА –   4 человек;

Подлежат призыву на воинскую службу –   27 человек

На учете в администрации стоят:

Несовершеннолетние узники фашистских лагерей – 8  

Труженики тыла – 6, из них 3 вдовы ветеранов ВОВ
Вдовы ветеранов ВОВ – 5
Участники Афганской войны – 1 
Участники Чеченской войны – 10

В 2020 году администрацией поселения выполнены следующие полномочия по управлению муниципальным имуществом

1. 01 октября 2020 г.  заключен  Договор аренды муниципального имущества Мелиоративного сельского поселения на нежилое помещение, расположенное в помещении №18 по ул. Строительной с Благотворительным фондом  «Теплообмен»  для оказания гуманитарной помощи населению.

2. 04 января 2020 г.  заключен  Договор аренды муниципального имущества Мелиоративного сельского поселения на нежилое помещение, расположенное в здании №22 по ул. Петрозаводской с ИП Ванин А.В.  для размещения офиса.

3. 03 февраля 2020 г.  заключен  Договор аренды муниципального имущества Мелиоративного сельского поселения на нежилое помещение, расположенное в здании №22 по ул. Петрозаводской с ООО «Стройгруппа»  для размещения офиса.

4. 01 декабря 2020 г.  заключен  Договор аренды муниципального имущества Мелиоративного сельского поселения на нежилое помещение, расположенное в здании №22 по ул. Петрозаводской с ООО «ЛКД»  для размещения офиса.

5. 27 октября 2020 г.  заключен  Договор аренды муниципального имущества Мелиоративного сельского поселения на нежилое помещение, расположенное в здании №22 по ул. Петрозаводской с ООО «АТП»  для размещения офиса.

6. Также в 2020 году в связи с истечением срока договоров аренды муниципального имущества Мелиоративного сельского поселения на нежилые помещения были заключены  договоры аренды на новый срок с:
· ООО УК «Ваш выбор» (офис);
· ООО «Митра» (аптека);
· ООО «ТРИ А» (цветы). 
1. Выполнены работы:
· Ремонт помещений (кабинет Главы, коридор, бухгалтерия, приемная) в здании администрации на сумму 371 262,00 руб.;
· Ремонт стены здания администрации на сумму 592 911,00 руб.;
· Аварийные работы по укреплению стены и восстановлению кирпичной кладки здания №22 по ул. Петрозаводской на сумму 521 322,00 руб.;
· Ремонт помещений в здании Дома культуры (зеркальный зал, костюмерная, демонтаж электропроводки в зеркальном зале, установка пластиковой двери) на сумму 313 132,00 руб.
Итого:  1 798 627,00 руб.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Основные работы по благоустройству, содержанию территории поселения обеспечиваются Администрацией сельского поселения с привлечением жителей поселения и школьников. Регулярно проводятся субботники по уборке территории поселения, обочин дорог.

   Ко Дню Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945  ежегодно проводится субботник возле памятного знака с участием жителей и школьников, депутатов, Совета ветеранов, Общества инвалидов.

В 2020 году были выполнены следующие работы:

Установлен информационный стенд на общественной территории памятного знака на сумму 6 000,00 руб.;

выполнены работы по техническому обслуживанию детского игрового оборудования на детских площадках на сумму 15 500 руб.;

выполнены работы по спилу аварийных деревьев на сумму 21 503 руб.;
покос травы на сумму 41 151 руб.;

вывоз мусора на сумму 89 100  рублей;

Обработка детских площадок от клещей на сумму 20 500 руб.;

Покраска остановки и ограждения на сумму 12 000 руб.;

Итого: 205 754,00  рублей
Проект «Комфортная городская среда»
   Приоритетный проект предусматривает ежегодную реализацию до 2024 года комплекса первоочередных мероприятий по благоустройству с целью создания условий для системного повышения качества и комфорта городской среды на всей территории страны; а также формирование современной нормативной базы в сфере благоустройства на муниципальном уровне.

    Мелиоративному сельскому поселению на реализацию данного проекта на 2020 год было выделено из федерального бюджета 240 800,00 рублей.
     В рамках реализации  программы КГС был заключен договор с подрядчиком ООО «Стройгруппа» на общую сумму 255 248 руб. из них:

240 800 руб. – субсидия из Федерального бюджета

14 448 руб. – местный бюджет. 

     Были выполнены работы:

1.
Устройство пешеходных дорожек из брусчатки

2.
Ремонт памятного знака (установлен в 1998 году)

3.
Установка вазонов

4.
Установка урны

     В 2020 году была подана заявка для участия в конкурсном отборе проектов для предоставления субсидий на поддержку местных инициатив граждан, проживающих в Мелиоративном сельском поселении по проекту «Благоустройство общественной территории «Благоустройство общественной территории «Памятный знак по ул. Строительная у детского сада. Поселение стало одним из победителей ППМИ (программа поддержки местных инициатив).

    В рамках реализации ППМИ по результатам аукциона был заключен муниципальный контракт с ООО «Стройснаб Про» на общую сумму 

1 008 199,67 руб., из них:

575 379,55 руб.- субсидия из бюджета Республики Карелия

298 527,93 руб. – местный  бюджет

134292,19 руб. – внебюджетные средства, собранные населением, юридическими лицами.

   Были  выполнены работы:

1. Установка уличного освещения

2. Вырубка кустарника

3. Укладка брусчатки площадью 400 кв.м.

4. Посадка рассады

Уличное освещение

По улучшению уличного освещения в поселении проделана следующая работа

 За 2020 г. проведены электромонтажные работы на сетях уличного освещения:

1. Установка одной опоры и светодиодного светильника по ул. Лесная вблизи к дому №4, установка светодиодного светильника у домов №10, №8, №1 по ул. Лесной на сумму 71 545 руб.;

2. Восстановление линии освещения по ул. Лесная у дома №20 на сумму 39 372 руб.;
3. Выполнены работы по монтажу линии освещения  по:

    ул. Лыжная от дома №1 до дома №11 на сумму 172 414 руб.;

      ул. Садовая в районе дома №20 на сумму 188 808 руб.;

      ул. Садовая в районе дома №19 на сумму 238 937 руб.

Итого на ремонт уличного освещения произведено затрат на общую сумму 899 961,00  рублей.

С 2018 года Администрация постепенно переходит на светодиодное уличное  освещение, что позволяет ежегодно экономить бюджетные средства.

В 2018 году затраты за электроэнергию на уличное освещение составили 535 487,71 руб.

В 2020 году затраты за электроэнергию на уличное освещение составили  397 049,85 руб. – это на 138 437 меньше, чем в 2018 году.

ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Общая протяженность автомобильных дорог местного значения 3,38 км

В декабре 2019 года выполнили подготовку по устройству дорожного покрытия к частному сектору по ул. Лыжная (новая дорога).

В 2020 году закончили работы по устройству данной дороги на общую сумму 827 377 руб.

Также в 2020 году были выполнены следующие работы:

Ремонт тротуара по ул. Петрозаводской от дома №19 до дома №25 на сумму 523 280 руб.;

Ямочный ремонт асфальтового покрытия на сумму 294 667 руб.;
Отсыпка  и грейдеровка дороги на ул. Лесная (производственная зона) на сумму 300 100 руб.

Ремонт светофора на сумму 9 558 руб.

Итого: 1 954 982 рублей

ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

   Пожарную безопасность в поселении обеспечивает пожарная часть №47. Работа команды пожарных слаженная и четкая. Сотрудники части бдительно следят за пожарной безопасностью, ведут большую работу с населением, образовательными учреждениями поселения и всегда находятся в полной боевой готовности.

 Дважды в году проводится инвентаризация  пожарных гидрантов. На территории поселения 24 пожарных гидранта, из них 22 исправных и пожарных водоемов 12, из них 7 исправных 

   В летний период ведется мониторинг пожарной обстановки.
    Совместно с ПЧ №47 продолжилась работа по учету неблагополучных семей, одиноко проживающих, по пропаганде среди населения в области пожарной безопасности, распространению памяток.

    В мае 2020 года заключила договор на зачистку противопожарной полосы вдоль домов №1,5,7 по ул. Лыжной  на сумму 154 287 руб., работы выполнены в полном объеме.

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

РАБОТЫ, ПРОВОДИМЫЕ В 2020  ГОДУ

1. С 12.05.2014 года  ООО УК «Ваш выбор», осуществляет свою деятельность на нашей территории. Своевременно выполнили работы на системах теплоснабжения по подготовке к эксплуатации в осенне-зимний период на 2020-2021  г.;
2. В 2020 году управляющей компанией  ООО «Ваш выбор» были проведены работы капитального характера:
· капитальный ремонт кровли в доме №16 по ул. Лесной;

· капитальный ремонт кровли в доме №20 по ул. Лесной.

КУЛЬТУРА

   Для достижения поставленных целей и задач  Дом культуры осуществляет культурно-досуговую деятельность с детьми и подростками, молодёжью, пожилыми людьми и людьми с ограниченными  возможностями здоровья, гражданами разновозрастной целевой аудитории по направлениям:

· Традиционная народная культура;

· Патриотическое воспитание;

· Духовно-нравственное развитие;

· Здоровый образ жизни;

· Развитие художественного творчества.

    Коллектив ансамбля «Горенка» - руководитель Заслуженный работник культуры РК  Коновалов Алексей Павлович. На сегодняшний день численность ансамбля составляет 15 человек. 

 26 января 2020 г. состоялся концерт ансамбля «Горенка» «Вот и снова зимний вечер заглянул в мое окно» в культурно-досуговом центре «Древлянка». рамках проекта Культурно- досугового центра «Поёт Карелия» к 100-тию Республики Карелия.

   25 ноября 2020 г. ансамбль «Горенка» принял участие в IV Межрайонном вокальном Фестивале-конкурсе «Округа милая моя», в рамках проекта «Учимся успешной жизни в деревне» и стал обладателем ГРАН ПРИ. Конкурс проходил в онлайн режиме, организатором которого являлась Карельская региональная общественная организация «Живая деревня».
    Детский театральный коллектив «Смайл» создан в 2011 г. руководитель Гедейка С.А. Численность коллектива составляет 22 человека в возрасте от 10 до 17 лет. 

    23 января 2020 г. состоялся  показательный спектакль «Снежная королева» в культурно-досуговом центре «Древлянка», в рамках фестиваля новогодних детских сказок «На виражах чудес». 

   01 марта коллектив принял участие в масленичном флэшмобе на празднике «Широкая Масленица»

   08 марта 2020 г.  юноши  театральной студии «Смайл» с успехом провели концертную программу «Женщины глазами мужчин».

   В мае -  7 человек из коллектива приняли участие в онлайн-конкурсе чтецов «Я расскажу вам о войне», двое из которых стали победителями конкурса. 

30 декабря 2020 г. Дед Мороз и Снегурочка, а также Снежная королева и Марсианка поздравили жителей поселка с наступающим Новым годом.

  В феврале- начались репетиции театрализованного представления «Они сражались за Родину» к 75 – летию Победы.  Но из-за карантина по коронавирусу,  в марте   репетиции были приостановлены.

    Танцевальный кружок для пенсионеров «Нам годы не беда» родился в результате реализации проекта  «Век живи, век учись и другим помогай» в 2017 году. Возраст участников коллектива от 60 до 73 лет. Руководитель коллектива - Петрушко Н.Н.

   Коллектив «Созвездие» включает в себя всех солистов ДК. Руководитель Гуменова К.И. Принимают участие во всех мероприятиях.

    В 2018 г. в ДК возобновила работу женская группа по фитнесу «Фитнес – Леди ММС» - руководитель Каспирович О.В. Занятия проходят 3 раза в неделю, включают в себя кардиотренировки, «оксисайз» (дыхательная гимнастика) и силовые упражнения. 

     В 2020 г. Школа Фитнеса Екатерины Кундозеровой «TWIM». В ДК работает тренажерный зал, который посещает молодежь с 15 лет. Это занятия на силовых тренажерах, велотренажер, беговая дорожка. 

В ДК работает выставочный зал. 

За 2020 г. в выставочном зале экспонировалось 3 выставки.

Выставка картин в технике квиллинг Марины Сысоевой (г. Петрозаводск)

Выставка «То ли куклы, то ли люди» матушки Зинаиды (г. Олонец).

Генеалогическая выставка «Родословная: твоя и моя» г. Петрозаводск

Выставочный зал посещают не только жители поселения, но и гости.

14 марта в ДК состоялось торжественная церемония вручения юбилейных медалей  «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.». Был рассказ обо  всех, кому были вручены медали. Музыкальные поздравления для героев мероприятия.

  25 сентября в год 75 - летия Великой Победы состоялось открытие площадки у Памятных знаков, в рамках  реализации Федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» и программы поддержки местных инициатив в 2020 г.

  Со словами благодарности на мероприятии выступили депутат ЗС Шмаеник О.Н. Глава Прионежского района Сухарев В.А.,  и другие приглашенные лица.

 3 декабря - День Неизвестного солдата. В Мелиоративном сельском поселении состоялось праздничное мероприятие у Памятного знака «Есть память, у которой не будет конца». Это возможность отдать дань памяти всем тем, кто погиб на войне ради мира и чьи имена не удалось установить.

 За 2020 г. было проведено  8 онлайн-мероприятий, в которых приняло участие 202 человека. Просмотров  в день проведения онлайн-мероприятий -12473.

  В 2020 году к 75-летию Победы проведено 10 мероприятий:  2 вечера для узников и блокадников: «Зимний вечер» и «С праздником Весны» в рамках проекта «Жизнь, наполненная смыслом», а также гостиная  «Любить и уважать жизнь»

    2020 год у нас необычный, из-за пандемии коронавируса, большого традиционного празднования Дня Победы не было.  В течение месяца апреля  мы все же верили и надеялись, что все закончится, и мы проведем наши мероприятия. Но, увы, этого не произошло.  В режиме онлайн  в мае-месяце состоялся конкурс чтецов «Я расскажу вам о войне...». Участниками конкурса предоставлялось одно стихотворное произведение, посвященное Великой Отечественной войне. 

   Выступления записывались в домашних условиях на  смартфон  и размещались в ВКонтакте на стене группы МУ «Мелиоративный ДК». В творческом соревновании приняли участие 29 человек, ребята от 3-х до 18 лет (включительно). Участники конкурса чтецов "Я расскажу вам о войне..." были отмечены благодарственными письмами, победители конкурса вошли в виртуальную концертную программу «Песни Победы».
Материально – техническая база.

   За отчетный 2020 год в ДК  был выполнен ряд мероприятий, направленных на укрепление материально-технической базы.

   Дополнительно выделены помещения, которые освободились от сдачи в аренду ООО «Славмо». Был выполнен  косметический ремонт помещений.(июнь-август) Облицовка стен панелями МДФ, установка зеркал,  стяжка пола, покрытие полов линолеумом, установлены новые двери. 

В результате  открылись  зеркальный зал, костюмерная, фойе, санузел.

Стоимость работ по договору 280 000 руб.

Пандус – 117 057 руб.

 Приобретено в 2020 году: 

Электроплита «ТеплоЭко» - в кол-ве 7 шт. на сумму 16 800 руб.

Установлены в зеркальном зале, костюмерной, фойе, кабинете кружковой работы, выставочном зале.

Рециркулятор Бактерицидный – 2 шт. на сумму 24 443 руб. 

 Установлены   в кабинете и зрительном зале.

Акустическая система, активная – в кол-ве 2 шт. на сумму 45 800 руб.;

стойка тренога под колонку- в кол-ве 2 шт. на сумму 5000 руб.;

Акустическая система  портативная в кол-ве 1 шт. на сумму 9 600 руб..

Радиосистема с головным конденсаторным микрофоном – в кол-ве 2 шт. – на сумму 19 000 руб..

Стиральная машина – 13 298 руб.

Установлены пластиковые  двери   - 38 700 руб.,

Составлена проектно-сметная документация  на ремонт системы электроснабжения - 64 335 руб.
Взаимодействие с Советом ветеранов, Обществом инвалидов, 

организациями и учреждениями

      Одним из важнейших направлений деятельности администрации по социальным вопросам является работа с общественными организациями.

     Администрация оказывает организационную, информационную и методическую помощь общественным организациям, координирует работу и осуществляет тесное сотрудничество с Советом ветеранов и Обществом  инвалидов. Актив общественных организаций является участником всех мероприятий, проводимых в поселении.
Доходы бюджета Мелиоративного сельского поселения

Бюджет по доходам в 2020 году исполнен в сумме 12 758 454,99 руб.

Основные источники доходной части бюджета:

Налоговые доходы – 8 341 019,14 руб.

Налог на доходы физических лиц –  6 880 269,33 руб.

Земельный налог – 963 641,85  руб.

Налог на имущество физических лиц – 227 127,14 руб. 

Акцизы на прямогонное топливо – 269980,82 руб.

Неналоговые доходы- 2 094 983,65 руб.

Доходы от сдачи в аренду муниципального имущества – 1 715 894,98 руб.

Доходы от оказания платных услуг ДК – 33 631,07 руб.

Доходы от возмещения коммунальных платежей (библиотека) – 40 608,15 руб.

Прочие неналоговые доходы (по исполнительному листу от Администрации Прионежского муниципального района) – 134 292,21 руб.

Межбюджетные трансферты – 2 322 452,20 руб.:

- Субвенция на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты  331 300  рублей.

- Иные межбюджетные трансферты из бюджета муниципального района бюджетам поселений на исполнение переданных полномочий в части предоставления гос.услуги по регистрационному учету граждан РФ по месту пребывания и жительства 88 295,10 руб. 

- Иные межбюджетные трансферты сельским поселениям на реализацию расходных обязательств, связанных с оказанием мероприятий по современной городской среды 240 800 руб. 

- Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений за достижение показателей деятельности органов исполнительной власти субъектов РФ 79 754,62 руб.

- Субсидия местным бюджетам на реализацию мероприятий государственной программы Республики Карелия «Развитие культуры» 205 861,93 руб.

- Иные межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений 799061,00 руб.

- Субвенции бюджетам на осуществление гос. полномочий РК по созданию и обеспечению деятельности административных комиссий и определению перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы 20000 руб.

РАСХОДЫ

	Наименование расходов
	Исполнено (руб) 2020 год

	Общегосударственные вопросы:
	4 873 324,02

	Фонд оплаты труда Главы, работников Администрации
	2 444 915,00

	Содержание администрации 
	2 255 628,65

	Национальная оборона (ВУС)
	331 300,00

	Национальная безопасность (Пожарная безопасность, ЧС)
	169 952,71

	Культура и кинематография
	3 322 730,41

	В том числе фонд оплаты труда  работников ДК, бухгалтера
	1 857 012,00

	Социальная политика (пенсионное обеспечение госслужащих в отставке)
	40 092,00

	Дорожная деятельность (Дорожный фонд)
	1 774 924,00

	Выборы депутатов
	0

	Налоги
	82 485,27

	ЖКХ и благоустройство:
	3 687 025,74

	Коммунальное хозяйство (ремонт ливневой канализации)
	56 720,55

	Благоустройство, из них:
	3 630 305,19

	Национальная оборона (Мероприятия по формированию современной городской среды)
	255 248,00

	Уличное освещение
	1 366 913,76

	Прочие мероприятия по благоустройству
	999 943,76

	Всего расходов
	14 199 348,88 


Дефицит бюджета Мелиоративного сельского поселения составил 1 440 893 рублей 89  копеек.

Планирование деятельности на 2021 год

1. Продолжить работу по уличному освещению. 
2. При достаточном поступлении средств в муниципальный дорожный фонд выполнить комплекс работ по асфальтированию участков дорог местного значения.
3. Участие в приоритетном проекте “Комфортная городская среда”, реализуем четыре проекта: “Благоустройство общественной территории «Каток по ул. Петрозаводской»; дворовые территории по ул. Строительной дома №3,10,10А.
4. Благоустройство территории поселения.
5. Ремонт здания №22 по ул. Петрозаводской со стороны библиотеки.
6. Ремонт ливневой канализации.
7. Более активное привлечение населения в решение вопросов местного значения поселения.

Заключение
   Сегодня, анализируя итоги ушедшего года, хочу отметить, что несмотря на то, что год оказался довольно тяжелым, свои коррективы внесла пандемия, тем не менее в 2020 году сделано немало для развития нашего поселения. Мы стремимся к большему, и я надеюсь на дальнейшую помощь и поддержку наших жителей, руководителей хозяйствующих субъектов в нашей общей работе на благо поселения. 

Хочу выразить слова благодарности. 

   Искренне благодарю всех неравнодушных жителей, которые проявляют активную гражданскую позицию и инициативу, а также нашим постоянным спонсорам, руководителям  ООО «Технострой», ЗАО «ВАД», ООО «Недвижимость от А до Я», ООО «Тист»,  ПЧ №47, УК «Ваш выбор». 

   Большая благодарность: Депутату Законодательного Собрания Республики Карелия Шмаеник О.Н., Главе Прионежского муниципального района Сухареву В.А., Главе администрации Прионежского муниципального района Шемет Г.Н.,  Совету депутатов, Совету ветеранов, Обществу инвалидов, работникам ДК.

