Прокуратура района сообщает.

1.


Приговором Прионежского района суда житель п. Мелиоративный гр. С. осужден на хищение денежных средств пенсионерки в сумме 35 000 рублей, которые он похитил из газовой плиты потерпевшей. Данные сбережания пенсионерка копила на "черный день". Гр. С. похитив данную сумму потратил их на развлечения в г. Петрозаводска за пару дней.


Гр. С. назначено наказание в виде лишении свободы сроком на 1 год 6 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. 

2.


Приговором Прионежского районного суда жительница д. Ужесельга приговорена к длительному сроку лишения свободы.


В судебном заседании установлено, что в ходе совместного распития спиртного гр. Кр., увидев на полу сотовый телефон, принадлежащий ее знакомому, решила его присвоить себе для дальнейшего использования по назначению. 


Прионежским районным судом гр. Кр. определено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима. Приговор не вступил в законную силу.

3. 


Житель г. Петрозаводска гр.М., приехавший к своим знакомым в д. Другая Река, будучи в состоянии алкогольного опьянения, нанес один удар по голове кулакам несовершеннолетней, от чего последняя испытала физическую боль.


Приговором мирового судьи судебного участка по Прионежскому району гр. М признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.116 УК РФ – совершение иных насильственных действий, причинив физическую боль, и назначено наказание в виде обязательных работ сроком на 100 часов, которые заключаются в выполнении осужденным в свободное время бесплатных общественных полезных работ. 
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