Карельская межрайонная природоохранная прокуратура разъясняет

Согласно данным Информационной системы дистанционного мониторинга – Рослесхоз всего с начала 2015 года на территории лесного фонда России возникло 27 лесных пожаров на общей площади 291 га. 

Проведенный Карельской межрайонной природоохранной прокуратурой анализ материалов проверок по фактам лесных пожаров свидетельствует, что на территории Республики Карелия причиной большинства  пожаров  явился переход в лес огня в результате неконтролируемых палов сухой травы на землях сельхозназначения и иных категорий, а также в результате неосторожного обращения с источниками открытого огня (оставленные без присмотра костры, брошенные не затушенные спички и окурки и т.д.).

Ежегодно, на основании соответствующего распоряжения Главы Республики Карелия на территории Карелии вводится особый противопожарный режим. 

В условиях особого противопожарного режима ограничено пребывание граждан в лесах при наступлении IV-V класса пожарной опасности; на дорогах, ведущих в лесные массивы, создается система постов для ограничения въезда граждан в лес.

С учетом изложенного Карельская межрайонная природоохранная прокуратура разъясняет, что за нарушение правил пожарной безопасности в лесах и на прилегающих к лесу территориях  предусмотрена административная и уголовная ответственность  в соответствии со статьей 8.32 Кодекса РФ об административных правонарушениях и статьей 261 Уголовного кодекса РФ.

Выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других лесных горючих материалов с нарушением требований правил пожарной безопасности на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, защитным и лесным насаждениям и не отделенных противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц - от пятнадцати тысяч до двадцати пяти тысяч рублей; на юридических лиц - от ста пятидесяти тысяч до двухсот пятидесяти тысяч рублей.

Нарушение правил пожарной безопасности в лесах  в условиях особого противопожарного режима влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от двадцати тысяч до сорока тысяч рублей; на юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

Если в результате неосторожного обращения с огнем возник лесной пожар, в результате которого причинен тяжкий вреда здоровью человека или крупный ущерб (когда стоимость уничтоженных или поврежденных лесных насаждений и иных насаждений, превышает 50 тысяч рублей), в действие вступают меры Уголовного кодекса РФ. 

Статья 261 Уголовного кодекса РФ за уничтожение или повреждение лесных насаждений и иных насаждений в результате неосторожного обращения с огнем или иными источниками повышенной опасности  предусматривает либо штраф до 500 тысяч рублей, либо лишение свободы на срок до 4 лет.

При этом, нормы действующего природоохранного законодательства помимо привлечения виновного лица к административной и уголовной ответственности, не исключают возможность взыскания с него (виновного лица) ущерба причиненного государству и окружающей природной среде.

Будьте осторожны с огнем в лесу и на прилегающих к лесу территориях!!!

