10 января 2019 года в Карелии начнётся поэтапное отключение аналогового телевидения. Республика Карелия переходит исключительно на цифровое вещание. Преимуществ у ЦЭТВ много: отсутствие абонентской платы; высокое качество изображения и звука; многоканальность, расширение числа доступных телеканалов, простота настройки приемного оборудования; энергоэффективность и отсутствие помех; эффективное использование частот (10 каналов на одной частоте); возможность дальнейшего развития и повышения качества изображения и звука (ТВ высокой четкости); большая зона распространения сигнала. 
Федеральная целевая программа «Развитие телерадиовещания в Российской Федерации на 2009-2018 годы» решает, в первую очередь, важную социальную задачу – делает доступными и бесплатными для всех жителей России 20 федеральных телеканалов в высоком качестве. Пакет из 10 цифровых телевизионных каналов (мультиплекс) транслируется одним передатчиком, занимает одну частоту. Пакет цифровых каналов РТРС-1 (первый мультиплекс) включает общероссийские обязательные общедоступные телеканалы и радиоканалы: «Первый канал», «Россия 1», «Матч ТВ», НТВ, «Пятый канал», «Россия К», «Россия 24», «Карусель», ОТР и «ТВ Центр». Пакет РТРС-2 (второй мультиплекс): «Рен ТВ», «Спас», СТС, «Домашний», «ТВ-3», «Пятница», «Звезда», «МИР», ТНТ и «Муз ТВ». 
Смотреть цифровое ТВ жители Карелии могут при наличии телевизоров нового поколения, выпущенных после 2012 года, или приставки, а также антенны. Существует три варианта приема цифрового ТВ-сигнала: коллективная антенна (на подъезд/дом), индивидуальная наружная антенна и комнатная антенна. Самый качественный и надёжный способ – коллективная антенна, стоимость которой составляет от 700 до 1500 рублей. 
За дополнительной информацией можно обратиться: 
Информагентство т. 8-8142-76-44-48 или по бесплатному номеру федеральной горячей линии 8-800-220-2002; 
[bookmark: _GoBack]Филиал РТРС «РТПЦ Республики Карелия» 8-8142-59-90-33, доб.6323, 8-921-726-42-21, отдел экономики Прионежского муниципального района 8-900-463-00-94.
