

    ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к постановлению Администрации Мелиоративного сельского поселения «О внесении изменений в Перечень муниципального имущества для оказания имущественной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»

Проект постановления разработан в целях повышения эффективности распоряжения муниципальным имуществом Мелиоративного сельского поселения. 
Нежилое помещение № 68, площадью 117,5 кв.м., расположенное в п. Мелиоративный, по ул. Строительная, д. 16, включено в Перечень муниципального имущества для оказания имущественной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства постановлением Администрации Мелиоративного сельского поселения от  16.01.2019 г. № 3 (с изм. от 15.11.2019 г.) (далее – Перечень). 

В период с  2019 по 2020 гг.  на оплату коммунальных услуг (теплоснабжение, капитальный ремонт) в общей сложности из бюджета Мелиоративного сельского поселения израсходовано 79634,58 руб.
Помещение с 2019 по 2020 гг. не используется.  С 2019 по 2020 г. заявлений о предоставлении в аренду помещения № 68 от субъектов малого и среднего предпринимательства, а также организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, в администрацию Мелиоративного сельского поселения не поступало. 
Таким образом, в связи с вышеизложенным, а также в связи с поступившим заявлением некоммерческой организации «Благотворительный фонд «Теплообмен» о предоставлении в аренду помещения № 68 по ул. Строительная, д. 16 для осуществления деятельности по выдаче гуманитарной помощи, исключение вышеуказанного помещения из Перечня приведет к экономии средств бюджета Мелиоративного сельского поселения, а также увеличению доходной части бюджета за счет поступления ежемесячных арендных платежей.  Расходы по оплате коммунальных платежей в соответствии с проектом договора аренды также  возлагаются на арендатора. 

