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Чтобы не было беды.

Часто пожары в жилых домах в сельской местности приводят к большим разрушениям и материальному ущербу. Однако, все это ничтожно по сравнению с ценой человеческой жизни, с тем горем, которое испытывают родные и близкие погибших людей.

Во всех средствах массовой информации страны сообщалось о страшной трагедии, произошедшей 09 сентября 2015 года в частном жилом доме в станице Холмская Краснодарского края. В огне погибли 7 детей в возрасте от 1 года до 10 лет, оставленные без присмотра родителей. Предполагаемой причиной пожара послужило нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печи на твердом топливе.

Сухие цифры статистики огромны даже для такой большой страны как Россия: за 9 месяцев 2015 года на пожарах в нашей стране погибло 319 детей. Основными причинами этих пожаров были: неосторожное обращение с огнем, в т.ч. детская шалость, нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования и печей.

Даже взрослому человеку порой трудно справиться с шоком при внезапно возникшем пожаре: незамедлительно вызвать пожарную охрану, покинуть помещение, принять меры по тушению пожара. Большинство же детей понятия не имеют о том, что надо делать во время пожара, чтобы уцелеть. В таких случаях дети обычно прячутся под кроватями, одеялами, в шкафах, в укромных уголках комнат, не пытаются бежать и тогда, когда двери не заперты. Отыскать же их в задымленных помещениях порой нелегко.

Во избежание повторения трагедий, подобных этой хочется ещё раз напомнить родителям основное правило, являющееся залогом безопасности их детей: 

не оставляйте своих малолетних детей без присмотра. 

Беседуйте с малышами о том, как себя вести в чрезвычайных ситуациях, научите детей избегать потенциальную опасность пожара:

- ребенку следует запретить играть с предметами, которые могут стать причиной пожара (спички, зажигалка, петарды и др.)

- нельзя поручать детям надзор за топкой печей;

- объясните детям, что при пожаре следует немедленно покинуть помещение (нельзя прятаться под кровать, в шкаф и т.п.), а если в помещении сильный дым - закрыть нос и рот мокрой тряпкой, лечь на пол и ползти к выходу – внизу дыма меньше;

- научив ребенка пользоваться телефоном, объясните, что при пожаре необходимо вызвать пожарную охрану - сообщить фамилию, адрес, что и где горит. Ребенок должен не бояться позвать на помощь взрослых, даже если он сам является виновником пожара.
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