Уважаемые партнеры социально-трудовых отношений!

Обращаем внимание!

РАБОТНИКОВ - в ГКУ РК "Центр занятости населения Прионежского района" организована работа "горячей линии"  592889; 89535288098 и "электронного адреса" priozan@mail.ru,  для сбора обращений по вопросам нарушения трудового законодательства, получения информации о работодателях, нарушающих нормы трудового законодательства.

В случае отказа работодателя от оформления трудовых отношений и иных нарушений трудового законодательства граждане могут обращаться в Государственную инспекцию труда РК или в Прокуратуру Прионежского района. 

РАБОТОДАТЕЛЕЙ - для предоставления консультаций и помощи в подготовке и заключению трудовых договоров с работниками следует обращаться к специалисту Центра по труду по тел. 592889, e-mail:kalamaeva@czrk.onego.ru. 

Одновременно сообщаем, что Федеральным Законом от 29 июня 2015 года №200-ФЗ в статью 64 Трудового кодекса Российской Федерации внесены изменения - теперь по письменному требованию лица, которому отказано в заключении трудового договора, работодатель обязан сообщить причину отказа в письменной форме в срок не позднее чем в течении семи рабочих дней со дня предъявлений такого требования.

