ПРОЕКТ «ПАМЯТЬ СЕРДЦА»

     Так называется социальный проект дома культуры Мелиоративного поселения для  людей пожилого возраста. Данный проект разработан на период с июня по декабрь 2015 года творческой группой под руководством Носевича В.Г.  и представлен на конкурс в некоммерческий фонд супругов  Тимченко. (Москва).  По итогам конкурса  фонд финансировал проект на 96 000 рублей. 

  Основная цель проекта:
Совершенствование качества жизни,  организация  активной социализации людей пожилого возраста, оказание им помощи  в организации и  занятости в настоящем и будущем,  в передаче молодым и сверстникам востребованных в современных условиях знаний, опыта и праведной памяти своего сердца.  В год 70- летия Победы ветераны  Мелиоративного предложили руководству ДК и Администрации поселения, чтобы они организовали для пенсионеров путешествия по району, к памятникам и памятным местам Прионежского района. Это не секрет, что путешествие  многих стариков района в летний период   ограничено в основном  дачами   и уходом за внуками. Редко кто из пенсионеров выезжают  по туристическим маршрутам на  Валаам, Соловки, Петербург, тем более,  для  ознакомления с достопримечательностями своего родного района. Да и жажда познакомиться с жизнью сверстников за пределами своего Мелиоративного, своими глазами увидеть как относятся власти на местах к   памятникам истории, культуры и природы, расположенных в границах своего поселения. А также наладить связи с Советами ветеранов поселений. Наше Прионежье славится достопримечательностями исторического, природного, архитектурного масштаба Небольшая статистика по Мелиоративному, проведённая Советом ветеранов показывает. В  Мелиоративном из 773 пенсионеров, из них  активных, любознательных, легких на ногу, да ещё и не работающие более 200 человек. Это люди, благоустроенного посёлка с населением 2600 человек, предпочитают  активный отдых, путешествия, творческую деятельность, а не дачные участки. Ветеранов участников ВОВ в посёлке не осталось, но живут ещё блокадники, узники фашистских концлагерей, дети войны, труженики тыла, родные героев, которые , отстояли своими подвигами на фронте  и трудом Победу.    Они преклонного 60-70 летнего возраста, но полны оптимизма, жаждой познания, развития своего творчества, желанием передать накопленный положительный свой и их родителей опыт молодому поколению:

 Из 50 опрошенных ветеранов посёлка только 9 человек были проездом историческом месте  «Сандормох», 18 когда -то посетили, знаменитые на весь мир, «Кижи», только 8 своими глазами видели родительские дома Героев СССР И. Торнева, и А. Лисициной, наших Прионежских земляков,  монумент на месте гибели и захоронения Героя СССР Л. Тумановой. Более Анкета показала, что более 100 пенсионеров согласны в летний период  выезжать на экскурсии для изучения своего Прионежского района.  Только вдумайтесь! Более 20 объектов Прионежья, целые 2 деревни занесены в реестр ценностей Республики Карелия. Многие гости Карелии своими глазами видели природные объекты: г. Вара, "Сампо", "Роща карельской берёзы", "Чёртов стул". Путешествуя по нашему району, вы обязательно окунётесь в историю развития земли Российской, увидеть места, связанные с нашим кинематографом, новое становление малого бизнеса, ещё больше прочувствовать героизм и подвиг Прионежцев в годы ВОВ.

     Благодаря проекту "Память сердца", пенсионеры Мелиоративного в летний период побывают в разных уголках Прионежья, ещё больше узнают о своей Малой Родине. Творческой группой разработаны пять маршрутов, которые учитывают возраст, здоровье, интересы пенсионеров. Все маршруты для них бесплатные.  

Данный проект предусматривает  хорошие партнёрские отношения с Главами поселений, Советами ветеранов, руководителями организаций и бизнесменами нашего района. Проект одобрен Администрацией района, депутатами Законодательного собрания Республики Карелия. 

По итогам выполнения проекта будут проведены ряд мероприятий районного масштаба: Выпуск книги "Память сердца", встречи Советов ветеранов поселений, съезд пенсионеров Прионежского района, встречи участников  с молодёжью и школьниками, презентации участников по итогам экскурсионной деятельности.  Планируется охват более 80 пенсионеров посёлка Мелиоративный экскурсионной, творческой  деятельностью, всех, в ком жива ещё память сердца, любовь к истории и природе родного Прионежъя..

  ПЕРВЫЕ МАРШРУТЫ по проекту "ПАМЯТЬ СЕРДЦА".

      Как уже сообщалось пенсионеры Мелиоративного  принимают самое активное участие в Проекте "Память сердца" разработанным творческое группой посёлка и профинансированного  Некоммерческим фондом супругов Тимченко на сумму 96000 рублей.  В соответствии плана и бюджета  Проекта  разработаны и проведены три автобусные экскурсии для пенсионеров посёлка. Маршрут №1 Мелиоративный- Бесовец- Намоево, Маршрут №2 Мелиоративный- Царевичи -Косалма - Марциальные воды, Маршрут 3 Мелиоративный- Заозерье- Суйсарь. Оба маршрута вызвали большой интерес у пенсионеров посёлка и прошли на "Ура". Список желающих посетить достопримечательности Прионежья на этих трёх маршрутах превосходил вместимость автобуса на 29 мест.  Удивительно то, что больше половины экскурсантов увидели  и почерпнули  для своих знаний многое интересное из истории Прионежского района, о чем не знали раньше. И самое главное в каждом населённом пункте экскурсантов ждал радушный приём Глав поселений: Мелиоративного, Гарнизона Бесовца, Заозерья, Шуи. В каждом посёлке нас встречали ветераны, рассказывали о героях ВОВ, знаменитых на весь мир людях, которые жили, трудились, служили на территории их поселения. Вот несколько имён, которые должен знать каждый житель Прионежья: Герои космонавты: Алексей Леонов, Дмитрий Крикалёв, Анатолий Иванишин , Герои СССР за подвиги в ВОВ: Зайцев В. М., Торнев И.П., Туманова Люба, Лисицина Анна, Академик языковед Филип Фёдорович Фортунатов, первый народный художник КаФССР Вениамина Николаевича Попова, художник -ювелир   фабрики "Фаберже" Михаил Перхин, и многие, многие.  Экскурсанты посетили крупнейший в России лётный полк, где их накормили и познакомили с жизнью и службой наших парней,  а о радушных встречах на  страусиной ферме. хозяйка Алла, музее истории деревни Ялгуба,  частной базе отдыха  "Суйсарь"  будем помнить всегда. Спасибо огромное, через газету "Прионежье", сайт Прионежского района всем ветеранам, которые нас встречали в посёлках  и уделили частицу своего времени:  В.В. Афанасьевой, В.В. Мергачевой, Г.П. Тетериной, Л.П. Гагариной, Н.К. Ледехиной, А.М. Коковиченковой, З.П. Лысовой, А.М. Сумароковой и другим" Мы получили огромное удовольствие и массу впечатлений, на душе стало теплее и гордость переполняет каждого за своё Прионежье, поистине память сердца живёт в каждом жителе района.

    Впереди ещё два маршрута в сторону Деревянного и Вилги, встречи, выступления перед соратниками и молодёжью, районный съезд пенсионеров района об улучшении жизни,  социальной защищенности, отношении  поколения молодых к поколению старых в нашем родном Прионежье. Пусть "Память сердца" живёт в каждом и надолго.

Директор МУ «дом культуры п. Мелиоративный»                             Петрушко Н.Н.

